& e s Jo i oo 3 Za¥ e

ool ll Joord A3 + b 5 (ASTS 1 Zad

alyalysllanle @ QUL QI Ll

(¢ 08 )4l guatll

il ‘bmw f'e f(,x)zx'3+3.x2+l tq | Juf M“’
+ o g o ! @

.f‘(x)=3x2+6x &vc f'(x)=3x2+6x+l (l.'lc f’(x):3x2+3x 0 =1
2 1 Heolll S Ul da0(O:7: ) yllgtn g Ackite oo 3/ Ml Sl (C) (ol (7) il Hskeo -2

e v=4x-9 (o ¢ y=9%x+4 (;'l ¢ y=9x-4 a
sl Jo i tudye / W 3
o [o0]U[2+o] G @ Joe2] U0 (o ¢ Joo+o] (@

A
e c=1962 ¢ b=1440 9 a=2019 33Jl Ippdell sV i
-7& cgby a@ﬂwu&@-ﬂ
T &c}_’ 2a—b+c g axbxc :yﬂwudbt.‘ -2
b El[?] s n wk.\b,‘r.h-‘a.‘“ -5
o 7 Jodeull S ' -1 3 3l it 4
T Je? aﬂwu& n w.\l‘pw‘gﬁ‘ 5
e 7 Jo2+2"+2° Ll Jhop 6
2 2" +81-4=0[7] sl n gl ol o 7

(4 08) altfl gquatt
,ah}-.ﬂg&w—-.’ww: (C) ge f(x)=x*—4x+d 390 JoRull / Roudl Wil s
. (0;?;}') .yh

o lim f (x) 9 lim f(x) :c,..“ -1

Mg dpe SOF e T Jor W guddl yopl 2

o1 Akl s il a0 (C) ol (1) YAl tokee 8T -8

« AoV (398 S o (C) (goull i S 09 4

(C)9(8) pFp2) 5

o F(2)-120 s 2ol y /(x)=1 s ki \g Jo -6

gl s aisth
il

3as.ency-education.com




